

PREMIERĂ națională! Poliția Locală Mangalia s-a privatizat: și-a montat interfon la intrare...

28 februarie 2025 8:45



Deși știam că Poliția Locală Mangalia este o direcție ce funcționează în cadrul Primăriei, deci, că este o instituție publică, iată, că onor conducerea ne contrazice.

Poliția Locală are sediul de câțiva ani în clădirea Clubului Nautic din Portul Turistic Mangalia și de puțin timp la intrarea în instituție a fost montat un... interfon.

Astfel, persoanele care doresc să depună acte sunt direcționate către registratura Primăriei, iar cele care au de făcut sesizări, sunt nevoite să vorbească cu cine are chef să răspundă la micul ecran prevăzut cu cameră video.

Iată, că șeful Poliției Locale a băut, se pare, apă după primarul Mangaliei, astfel că nu vrea să fie deranjat, doar

subordonații săi având dreptul să împartă, cu generozitate, munți de amenzi agenților economici.

La rândul său, edilul Radu nu vrea să fie deranjat, astfel că nu permite consilierilor locali din coaliția PSD-USR-AUR să dezbată proiectele de hotărâre în sala de ședințe a Primăriei, ci pe hol sau, când este foarte, „amabil”, în sala de evenimente existentă în incinta Clubului Nautic din Portul Turistic.

Revenind la [Poliția Locală Mangalia](#), de 12 ani această instituție, care ar trebui să funcționeze în sprijinul cetățenilor municipiului, a fost transformată într-o autoritate care prigonește, care conduce către faliment agenții economici, singurii care mai alimentează bugetul local, în această perioadă critică în care municipiul se zbate să supraviețuiască fără șantierul naval.

Astfel, doar în anul 2024, pe rolul Judecătoriei Mangalia s-au înregistrat peste 150 de plângeri contravenționale, în medie, fiecare întreprinzător fiind cadorisit cu 6 – 7 amenzi.

Valul furios de sancțiuni s-a abătut asupra agenților economici în special după data de 9 iulie 2024, când Dorinel Colgiu, mâna dreaptă a primarului Radu, a fost săltat în trafic, în mașina acestuia fiind găsită o „mică” șpagă de 60.000 lei!

Prin urmare, dacă aveți vreo urgență, vreo reclamație, nu vă adresați Poliției Locale, care a devenit instituție privată, cu interfon, ci mergeți la Poliția Națională, unde puteți discuta cu ofițerul de serviciu, disponibil la orice oră din zi și din noapte.

Din câte observăm, la Mangalia, lucrurile s-au înrăutățit, administrația publică locală a devenit tot mai putredă, cu reguli proprii ilegale (interzicerea accesului cetățenilor și consilierilor în instituțiile PUBLICE), șefii acesteia comportându-se asemenea unor moșieri, cu dispreț față de

litera legii.



Pe aceeași temă:

[Mafia șpăgilor din Primăria Mangalia \(IV\). Stenograme care aruncă Poliția Locală în aer: Colgiu: „Din 15.000 euro, lui Z.L. i-am remis suma de 3.500 – 4.000 euro”](#)